

国内·综合

父亲举报公务员招聘违规

其子失去递补资格

□据《中国青年报》

“为什么不让我孩子递补？他们公告里有哪一条说公示后不能递补？”

在举报排名第三的考生专业不符并被查实后，王东平发现自己成绩排名第六的儿子王晨仍然无法被正常递补录取：原本需招5人的岗位，最终只录取了4人。这让王东平非常不解。



绘图 茜文

1 事件 招聘违规，父亲举报

事情源于2013年11月29日陕西省韩城市人社局官方网站挂出的一则关于“公开招聘(引进)高层次人才紧缺急需人才和镇办事处工作人员公告”。王东平的儿子王晨报考了其中的“煤炭税费管理领导小组办公室业务专管员”。

2013年12月21日，综合成绩发榜，王晨成绩排

名第六无法进入体检环节，但王东平意外发现，排名第三的考生郭美和该岗位专业需求不符。

于是，王东平2013年12月23日将问题反映给韩城市纪委及人社局。当时招聘已进入体检环节，在韩城市人社局官方网站上可以看到，第二天人社局仍照常公布体检结果，郭美一栏显示合格。

2 质疑 岗位出现空缺，为何不能递补

2014年1月6日，在按规定的最晚公示时间过了3天后，拟聘用名单公示，原定招录5人的财政局相关岗位只出现了4个名字，没有郭美，也没有王晨。

王东平得到对此事件的确切答复是在3个多月以后。他表示，4月10日8时，在韩城市委信访办，办案人冯小红口头答复他“郭美考生不符合条件，不得录用”。问到对相关责任人的处理结果时，冯小红说：“这是我们的事，你管不着！”记

者数次致电办案人冯小红，未得到回应。

为何王晨不能递补？有关部门让王东平去找韩城市人社局，人社局则表示不能递补。王东平说：“招聘公告上写着：对体检和考察不合格、应聘人员弄虚作假或自愿放弃以及其他特殊原因导致招聘岗位出现空缺的，空缺名额由韩城市人社局核准后，按岗位总成绩由高分到低分依次递补。现在为什么不能递补？”

3 回应 递补有时效，过了时效不能递补

对此记者致电韩城市人社局局长冯选民和事业管理科科长梁朝锋，两人都表示，递补是有时效的，过了时效就不能递补，根据《陕西省事业单位公开招聘实施办法》，拟录用人员名单公示以后就不递补了。

在该《办法》中，记者只看到第五章“考察与体检”部分第二十四条：“对考察、体检不合格者，招聘单位不得聘用。空缺的名额，经主管部门同意报同级人事部门审批后，按成绩排名顺序依次递补。”并没有看到关于时效的限制。

而对于记者提出“公示前问题已经被反映”的疑问，梁朝锋科长回应说：“公示之前是发现了，但是认定不了。我们这个是有有限制的，不可能为一个人改动，我跟当事人也说过，他不同意我的说法，但是不代表我的说法不对，他不认可我也没有办法。”

天外有天 龙外有龙

四川发现2.1亿年前怪兽足迹
其主人为主龙假鳄类，曾是恐龙天敌



画圈处为怪兽足迹 (网络图片)

□据《华西都市报》

恐龙在大家的印象里体型庞大，曾经是地球的霸主。恐龙有无天敌？这个问题现在有了部分答案——近日在金沙江江畔，有一些奇怪的足迹被人发现。足迹距今约2.1亿年，即三叠纪晚期。根据古生物学者研究后初步断定，足迹的主人为“手兽”，属于主龙假鳄类。

这类怪兽体型超过5米，在三叠纪晚期的四川，乃至其他大陆，是毫无疑问的顶级掠食者，早期的恐龙根本不是它的对手，可被其轻易“秒杀”，当做点心吃掉。

中国地质大学恐龙足迹专家邢立达告诉记者，手兽足迹，之前在贵州中三叠统关岭组的地质中也有记录，但贵州的和攀

枝花的足迹存在许多不同，两者应该属于不同的物种。“攀枝花的足迹数量并不多，应该是个新物种，目前还没有正式将其归入到手兽足迹中，因为还需要更多的证据。”

邢立达说，攀枝花手兽足迹长度约45厘米，这意味着，留下这些足迹的假鳄类，体长超过5米。

四川省地质调查院阚泽忠副院长认为，攀枝花手兽足迹的发现非常重要，这些动物记录与当时的植物群一道，构成了一个更加完整的古生态系统。发现足迹的地层，古环境为河流与湖泊，局部偶尔与海相连。这对研究攀枝花的古地理、古气候，甚至对攀西大裂谷的成矿与找矿都有很大的意义。

相关链接

180年前首现怪兽足迹
最初命名“手之兽”

1833年，德国图林根州南部希尔德堡豪森县一带，发现了一批奇异的足迹，它们看上去就像“一只大汉戴着的、厚实的兽皮手套”，其被称为手兽足迹，意为希腊语的“手之兽”。

这个“大手套”有横着分开的“拇指”，很诡异地位于足迹的“外侧”，这不符合陆生动物的生长特性，这个困惑引起了学界长达170多年的纷争。

最初，地质学家首先想到这些“手印”属于早期类人猿或古人类。1842年，著名解剖学家欧文认为这批足迹为迷齿两栖类所留。到了1914年和1917年，学者认为手兽足迹由某种原始的恐龙所留下。

1925年，德国科学家泽格尔将手兽足迹与南非的假鳄类化石联系起来。假鳄类原本用来称呼三叠纪的爬行动物，属于主龙类，这是一类身体结构比较轻巧的肉食性动物，体长一般从35厘米至8米，到中生代三叠纪晚期成为陆地上肉食性动物的优势种群。如今的鳄鱼类，便是这个古老的大家族中仍然存活的物种。

即便如此，“手兽足迹的造迹者是假鳄类(镶嵌踝初龙类)”这个观点目前还没有完全得到承认，有学者仍坚称是兽脚类或原蜥脚类留下的足迹，该造迹动物身上的神秘面纱，依然没有完全揭开。

新闻追踪

兰州全市自来水恢复正常供水

□据 新华社兰州4月14日专电

14日，兰州市“4·11”局部自来水苯指标超标事件应急处置领导小组发布通告称，

从14日7时开始，已对西固区解除应急措施。目前，兰州4个区全部解除应急措施，全市自来水恢复正常供水。

此外，兰州威立雅水务(集团)有限责任公司董事长

姚昕14日接受记者采访时介绍，该公司正在修建一条应急输水管道，以取代3号自流沟和受到污染的4号自流沟，从14日起预计10日内完工。